



决战决胜2020

十三届全国人大三次会议闭幕
通过《中华人民共和国民法典》高票通过涉港决定
国务院总理李克强答中外记者问

以人民利益至上 以万家疾苦为重

实现“六保”任务，会实现经济正增长

实现了“六保”的任务，特别是前“三保”，我们就会实现今年中国经济正增长，而且要力争有一定的幅度，推动中国经济稳定前行。

中央政府带头过紧日子

我们把中央部门的非急需非刚性支出压缩了一半以上，调出资金用于基层企业和民生。各级政府都要过紧日子，决不允许搞形式主义，干那些大手大脚花钱的事。

稳住现有就业岗位，政策能用尽用

中国有9亿劳动力，没有就业那就只是9亿张吃饭的口，有了就业就是9亿双可以创造巨大财富的手。

“一国两制”是基本国策

“一国两制”是国家的基本国策。全国人大刚通过的有关维护国家安全的决定，也是为了确保“一国两制”行稳致远，维护香港长期繁荣稳定。

今年有把握完成脱贫攻坚任务

我们会多策并举，特别是要采取措施把脱贫的底线兜住，我们有把握完成今年决胜脱贫攻坚的任务。

实干为要 行胜于言 民为邦本 本固邦宁



03-06版

用晨报APP扫一扫
可观看AR动新闻啦
手机扫描二维码先下载APP



快去试一试吧

猪龙河岸
看见碧水与乡愁
柳泉路段景观工程半月后开放

08-09版